



В следственном управлении состоялось заседание аттестационной комиссии

Председателем аттестационной комиссии следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области полковником юстиции В.А. Лариным проведено очередное заседание аттестационной комиссии.

В повестку дня заседания комиссии включено рассмотрение аттестаций сотрудников аппарата и молодых следователей, впервые поступивших на федеральную государственную службу в следственное управление. Аттестации представили руководители подразделений.

Особое внимание уделено рассмотрению первичных аттестаций молодых следователей. В ходе аттестации проанализированы показатели служебной деятельности за время замещения должности, проверялся уровень теоретических знаний уголовно-процессуального законодательства, федерального законодательства, регламентирующего деятельность Следственного комитета России, организационно-распорядительных документов Председателя СК РФ, уровень адаптации молодых следователей к работе.

26 Августа 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1718229>